

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ	
ΗΜΕΡΟ- ΜΗΝΙΑ	10 / 10 / 2014
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ	43978
ΓΡΑΜΜ, ΔΙΟΙΚ/ΚΟΥ	
ΓΡΑΜΜ, ΠΕΙΘ/ΚΟΥ	(Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και Δήμαρχο Αμαρουσίου)

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Οικογένειας Ανδρέα Καρρά

ΠΡΟΣ

Τον κ. Γεώργιο Πατούλη

(Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και Δήμαρχο Αμαρουσίου)

Η 22<sup>α</sup> Ιουλίου 2013, αποτελεί για την οικογένειά μας μία ημερομηνία ορόσημο, κατά την οποία άλλαξε ολόκληρη η ζωή μας. Είναι η ημέρα κατά την οποία τραυματίστηκε βαριά, σε τροχαίο, ο γιός μας Παναγιώτης, ηλικίας σήμερα 18 ετών.

Από την ημέρα εκείνη, βρεθήκαμε πάρα πολλές φορές να ακροβατούμε ως οικογένεια πάνω σε μία κόκκινη γραμμή, η οποία χωρίζει τη ζωή από το θάνατο. Υπήρξαν πάμπολλες φορές που ακούσαμε τα βήματά του και την ανάσα του. Άλλες τόσες στιγμές, βρεθήκαμε περιφερόμενοι μέσα στην αχανή έρημο της απελπισίας, αγνοώντας τα γεγονότα της επόμενης στιγμής.

Ευρισκόμενοι σε αυτό το ερεβώδες σημείο της αβύσσου, αναγκαστήκαμε εκ των πραγμάτων να δημοσιοποιήσουμε το πρόβλημά μας, ζητώντας από τον κόσμο τη βοήθειά του. Το ρόλο του μεσολαβητή στην προσπάθειά μας αυτή, ανέλαβε το τηλεοπτικό κανάλι EXTRA CHANNEL και συγκεκριμένα το κεντρικό δελτίο ειδήσεων που παρουσιάζει ο κ. Παυλόπουλος. Χωρίς καμία καθυστέρηση μετέδωσε την έκκληση για

βοήθεια του γιού μας Παναγιώτη που απευθύναμε προς τους συνανθρώπους μας. Σε πρώτη φάση, θέλουμε να ευχαριστήσουμε το διακεκριμένο αυτό δημοσιογράφο και το κανάλι το οποίο μας φιλοξένησε. Από το σημείο αυτό, άρχισε να διαφαίνεται στον ορίζοντα μία ακτίνα φωτός, ένα χέρι βοήθειας, το οποίο προσφέρθηκε να σταθεί αρωγός δίπλα μας. Ήταν ένα χέρι ανυστερόβουλο ντυμένο με περίσσεια ανθρωπιά. Αυτό το χέρι ακούει στο όνομα **Γιώργος Πατούλης**, τον πρόεδρο του Ιατρικού συλλόγου Αθηνών και Δήμαρχο Αμαρουσίου και τον οποίο ευχαριστούμε εκ βάθους καρδιάς. Ο κ. Πατούλης αμέσως έδειξε ενδιαφέρον για τον Παναγιώτη μας. **Με τις ενέργειες αυτού του μεγαλόκαρδου ανθρώπου**, βρεθήκαμε στο νοσοκομείο «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ» φιλοξενούμενοι από την επιστημονική - ερευνητική ομάδα του μεγάλου Έλληνα γιατρού, **του κ. Σακκά**, τον οποίο και αυτόν ευχαριστούμε πάρα πολύ. Ο κ. Πατούλης, από την πρώτη στιγμή αγκάλιασε τον Παναγιώτη μας, σα να ήταν δικό του παιδί. Εμείς από την πλευρά μας, αισθανόμαστε ότι έχουμε έναν δικό μας άνθρωπο πλάι μας, που είναι πρόθυμος να τρέξει κοντά μας, τη στιγμή που χρειαζόμαστε βοήθεια. Αυτός ο ανιδιοτελής άνθρωπος κι ευεργέτης μας, τακτοποίησε τη μετακίνηση του Παναγιώτη, από τη Λάρισα και το κέντρο αποκατάστασης «ΑΡΩΓΗ» προς τον «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ» και εν συνεχεία προς το «ΘΡΙΑΣΕΙΟ» νοσοκομείο, με απώτερο σκοπό τη συνέχιση της αποκατάστασης της υγείας του παιδιού μας. Παράλληλα θα πρέπει, στο σημείο αυτό, να ευχαριστήσουμε και όλο το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό των νοσοκομείων Βούλας, Ερυθρού σταυρού, κέντρου

**αποκατάστασης Αρωγής Λάρισας και Ευαγγελισμού**, για την αμέριστη συμπαράσταση και βοήθεια που μας παρείχαν. Θα ήμασταν αχάριστοι ως γονείς, εάν παραλείπαμε να ευχαριστήσουμε και τον διοικητή του «**ΘΡΙΑΣΕΙΟΥ**» νοσοκομείου κ. **Άγγελο Λιόση**, στο πρόσωπο του οποίου συναντήσαμε έναν δεύτερο Γεώργιο Πατούλη.

Μέσα σε αυτή τη δεινή θέση που βρίσκεται η χώρα μας, ο Ελληνικός λαός κι εμείς ως οικογένεια, συναντήσαμε ανθρώπους που έγιναν αρωγοί και αχθοφόροι του δικού μας προβλήματος και οι οποίοι προσπαθούν με κάθε τρόπο να πετύχουν και τη δική μας ανάνηψη.

**Ευχαριστούμε τον Θεό**, που μας αξίωσε να γνωρίσουμε σε αυτές τις τραγικές για όλους μας στιγμές, ανθρώπους με ήθος, κατανόηση και αγάπη. Ευχαριστούμε τον Θεό που για άλλη μία φορά, δείχνει ότι από τη χώρα μας δεν είναι δυνατόν να εκλείψουν τέτοιοι άνθρωποι. Το ενδιαφέρον τους και η αγάπη τους για τον Παναγιώτη μας αποτελεί για μας το εφελτήριο για τη συνέχιση του αγώνα μας και την αποκατάσταση της υγείας του παιδιού μας.

**Άνθρωπε, πρόεδρε του Ιατρικού συλλόγου Αθηνών, δήμαρχε Αμαρουσίου, κ. Γεώργιε Πατούλη, σε ευχαριστούμε εκ βάθους καρδιάς για ό,τι έχεις κάνει μέχρι τώρα για μας, όπως επίσης σε ευχαριστούμε για ό,τι πρόκειται να κάνεις στο μέλλον. Ο Θεός να στο ανταποδώσει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο.**

Περιστέρι, 8.4.2014

Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ